

От автора:

Кейси Стивенс миловидная блондинка, 30 лет отроду самая что ни есть обыкновенная женщина, без каких либо талантов. И наверное ничем не способна выделится из толпы мегаполиса. За прожитую жизнь ей нечем гордится, ибо подвигов у нее нет только одни сплошные разочарования.

В 20 лет выскочила замуж по беременности потом выкидыши, далее следовал диагноз бесплодие. Тихий развод и одинокая жизнь, вот что досталось Кейси к 23 годам — одинокая жизнь и не более того. Дальнейшая судьба сводила ее с мужчинами и не раз. Но не один не задерживался более чем на месяц, и разочарование в мужской половине приклеилось к ней клеймом.

К 26 годам обстоятельства вынудили ее покинуть границы мегаполиса и переехать за город. Что, по сути, сказалось в лучшую сторону, поскольку адаптация к одиночеству складывалась наилучшим образом и Кейси была только рада переезду.

К 30 годам Кейси довольно хорошо освоилась к жизни загородом и видела в этом огромное количество плюсов, нежели минусов. Но, даже живя в одиночестве вдали от цивилизации, Кейси прекрасно понимала, что человек это коллективное существо и общество даже одиночке-отшельнику просто не обходимо. Устроившись кассиром в гипер-маркет при бензоколонке, в двух часах езды на машине от дома. Без сомнений Кейси с удовольствием тратила эти часы езды проезжая на машине по лесным тропам и дорогам и шоссе, наслаждаясь видами природы местами даже нетронутыми людьми.

### Часть 1: Вой в ночи

День не задался с самого утра, сначала старенький джип отказывался заводиться. Не зная, какими молитвами Кейси заставила завестись машине. Скорость, с которой она передвигалась по лесным чащам, не давала шансов усомнится в мощном двигателе машины, как будто она была только с конвейера. Потом директор магазина орал из-за ее опоздания и как орал, как будто началась третья мировая война. К вечеру, когда уже подходила к концу ее смена нахамила покупательница, а все из-за того, что Кейси случайно обронила при упаковке, прокладки этой стервы. А потом повтор утреней сцены с машиной. Кейси уже было отчаялась совсем, бог, на верное вообще забыл, что она существует.

— Кейси привет, что машина опять не заводится??? Сидя за рулем Кейси чуть головой не пробила крышу джипа.

Это был Джерри, молодой автомеханик работал в сервисе на бензоколонке. С его талантом чинить машины он мог бы в любом мегаполисе заколачивать огромные деньги. А торчит в богом забытом месте и не рыпается. Джерри, в свои 23 года был атлетично сложен, очень красив лицо так и искрило мужественностью. Вот, так наверное должен выглядеть эталон мужской красоты подумала Кейси. С его данными ему надо в журналах сниматься рекламируя нательное белье. Отбоя от девок не будет, она уже не раз засекала и замечала, что многие дамы ездить к нему чинить машины. Вот только какой двигатель он им чинил, она не знала, но прекрасно понимала.

— Да ты прав как всегда на сто процентов. Кейси не врала, да и врать то особо не умела, поскольку просто не было никогда повода.

- Ну не отчайся так, сейчас взгляну и посмотрим, что можно сделать.
- Джерри, наверное, не надо у меня денег нет собой, и мне просто нечем будет расплатиться.
- Расслабьтесь за счет заведения. Миловидная улыбка расползлась по измазанному машинным маслом лицу.

Одна минута и машина отбуксирована в мастерскую. Еще одна минута и Джерри уже копался в движке, создавая на лице не довольную гримасу. Еще несколько минут и лицо Джерри начинало преображаться в довольную гримасу. Кейси наблюдала за Джерри с крайним восхищением вот он такой вот молодой человек красивый, наверное, в ближайшем городе, где он живет от девок, отбоя нет. Кейси наслаждалась видом полу обнаженного тела Джерри и почувствовала давно забытое сладкое томление в низу живота. Зажмурившись и закусив губу, выгнала мысли из головы о Джерри, она ему никто с такими данными как у него, он надет себе тысячу, таких как она, ему нужно только поманить пальчиком и все.

- Ну, все готово!!! Довольный шмыгнул носом Джерри
- Кейси значит так, особо не гони, старайся ехать аккуратней. Завтра жду здесь на диагностику так или иначе с двигателем у тебя проблема на пару раз хватит завестись, и все пиши, пропало. Надо двигатель перебирать и смотреть что да как.
- Кейси ау-у-у!!! Кейси только после всего сказанного поняла, что слова обращены к ней.
- Да я поняла!!! Хотя она ни черта не поняла, но надо было ехать, было уже довольно темно и скоро вообще дороги будет не видно.

Пока Кейси ехала мысли о Джерри не покидали ее голову. Типа какой он без одежды и каков он в постели. Тело Кейси начало вспоминать те чувства, которые она запрятала уже давно в глубь своего сознания. И с каждой секундой, мгновением чувства становились все острее, пока Кейси не поняла, что сиденье под ней совершенно мокре и джинсы начинают не слишком приятно давить на область бикини.

— Черт знает что такое!!! Только успела выговорить Кейси, как в следующую секунду врезалась в дерево.

Свет фар погас, машина заглохла. Джерри это ты во всем виноват, до чего бедную женщину довел, это была законченная мысль, далее надо было решать что делать??? А что делать придется идти пешком, благо ходу до дома было всего минут тридцать не более. Мобильный телефон здесь все ни когда не ловил, а дома связь была весьма хорошая, а из дома можно хотя бы позвонить и вызвать эвакуатор. Выйдя из машины Кейси, прихватила фонарик из бардачка и свою сумочку. Ноги Кейси понесли ее бренное тело во тьму ночи.

Через десять или более минут раздался звериный вой, это даже был не вой, а скорее звериный рык и был он довольно громкий.

— Господи, боже ты мой!!! Кейси чуть не описалась от страха. Не каждый день попадаешь в такую ситуацию, одна в лесу еще и волки воют, как будто чуя добычу. Кейси прибавила скорости, ее ходьба теперь скорее напоминала бег. Бег был не долгим уже на третей сотне метров может чуть более споткнувшись о корягу женщина пролетела метра три и упала фонарик вылетел из рук, и ударившись оземь отправился к праотцам. Кейси жалобно пустила слезы. Тело отказывалось подчиняться, назревала вполне обычная человеческая паника.

- Ну, вот интересно, мать вашу!!!
- А хуже еще может быть??? Вставая на колени, проговорила Кейси. И очередной звериный вой огласил окрестности о своем приближении.

Под ярким лунным светом дорогу было очень хорошо видно, и не медля ни секунды

поднявшись на ноги, спортивным бегом женщина направилась к дому, сопровождаемая диким звериным воем.

До дому оставалось с десяток метров когда ноги снова подвели и очутившись лицом на земле. Кейси выдала очередную партию слез от безвыходной ситуации, понимая, что звериный вой идет по пятам даже в лесной чаще сквозь деревья и листву виден блеск пары желтых глаз. 5 метров, 3 метра, 2 метра, 1 метр. Она спасена, Кейси успела. Закрыв входную дверь, ноги Кейси подкосились. Женщина рухнула под тяжестью собственного тела.

В эту же секунду стекло входной двери разлетается в разные стороны, с диким звериным рыком на нее обрушилось нечто очень большое и тяжелое тем самым, придавив женское тело к земле. Ну, вот и все «&quot;Кейси Стивенс миловидная блондинка, 30 лет отроду самая что ни есть обыкновенная женщина, без каких либо талантов, и наверное ничем не способна выделится из толпы мегаполиса. «» Покинет эту жизнь ибо будет разорвана волком возможно и не одним. Сознание покинуло тело Кейси.

Сознание вернулось. Крик Кейси, возможно, был услышан на всей планете. Над ее телом возвышался огромный волк, горящие желтым оттенком глаза не предвещали ничего хорошего. Слюна из открытой пасти с невероятно огромными клыками падала на лицо женщины. Приподняв свою голову, волк выдал очередной вой, от которого Кейси чуть не потеряла слух. В эту же секунду пасть открылась, и челюсти сомкнулись на джинсовой куртке женщины. Швы треснули, пуговицы разлетелись в стороны, бывшая джинсовая куртка рвалась на куски от клыкастой пасти волка. Легкая летняя одна из самых любимых блузок женщины повторила судьбу куртки. Кейси не верила в происходящее с ней. Огромные лапы волка накрыли руки Кейси, тем самым, прекратив какие либо попытки женщины избежать своей участи.

Женщина, наверное, в первые жизни проявила стойкость, и подсунув ноги под живот волка, резким толчком оттолкнула животное от себя. Волк был очень тяжелый, но этого вполне хватило, чтобы рвануть что есть силы, в сторону кухни. Питая немалые надежды, что успеет схватить нож, и ей будет, чем обороняться. Но уже в следующую секунду когтистая лапа ухватила женщину за брюки и Кейси вновь очутилась под волком. Очередной треск одежды огласил слух Кейси, что на женщине ничего не осталось кроме трусиков и нечто такого, что раньше называлось бюстгальтером.

— Господи да что же это такое!!! Мысли путались в голове Кейси, мозг пытался адаптироваться к тому, что происходило.

— Просто убей не мучай меня господи!!! Вот тут в глаза Кейси влетел эпизод, наверное, который она не забудет никогда в жизни. Как раз напротив нее стояло огромное зеркало от пола и почти до самого потолка, в котором прекрасно отражалась вся гостиная. Волк поднялся на задних полусогнутых лапах и наклонившись к телу Кейси сорвал с нее остатки белья.

— Господи я никогда тебе не молилась даже проклинала чаще!!!

— Такое вообще возможно это не волк это оборотень... Обрывочные мысли приходили на ум Кейси.

— Это не возможно!!! это нереально...

Оборотень склонился еще ближе к телу Кейси. Женщина сжалась в струну готовая взорваться от переизбытка адреналина. Ожидая клыков на своем теле но почувствовала языком. В очередной раз сознание покинула тело Кейси, наверное это было к лучшему для нее. В

зеркале отражение показывало весьма интересную картину, язык оборотня гулял по телу женщины, словно смакую деликатес не виданного ранее вкуса. Лапы оборотня лапали тело Кейси оставляя довольно глубокие порезы, периодически переворачивая бессознательное тело женщины в разные положения, где язык продолжал свою прогулку там где он еще не был. Проворный язык оборотня добрался до заветного места. Ввинчиваясь на всю немалую длину язык начал, выделять невероятные кульбиты в глубине тела женщины. Такие ласки даже у бессознательного тела женщины вызывали ответную реакцию. Без стонов и без звуков тело женщины то напрягалось, то резко расслаблялось в зависимости от действий языка. Оборотень приподнялся еще чуть выше и тем самым приподнял тело Кейси. Сил у оборотня в полнее хватало удерживать тело женщины в подвешенном состоянии. Кейси продолжала висеть вниз головой до тех пор, пока оборотень не прекратил свои звериные ласки и не опустил тело на пол. Отражение в зеркале показало всю сущность оборотня.

Сущность огромных размеров болталась из стороны в сторону в возбужденном состоянии, с конца которого ручьем капала белесая смазка, отдававшая голубым отливом под светом луны который освещал гостиную.

Долго оборотень ждать не стал. Раздвинув ноги Кейси в стороны, возбужденная плоть оборотня сама нашла лакомое место. Вторжение было резкое и безжалостное.

Бессознательное тело Кейси содрогалось под натиском и толчками оборотня. Дикая скорость и высокая амплитуда члена оборотня в лакомом местечке женщины раскачивала тело на лакированном дубовом полу, так что тело Кейси само насаживалось на член. Дикая скачка продолжилась даже тогда когда сознание начало возвращаться и Кейси поняла что ее насилиют не кто-то а все тот же оборотень. Крики мольбы оглашали весь дом и ближайшие окрестности, но тщетно. Помощи ждать не от куда и не от кого.

— По-ожа-ал-ау-уста-а-а а не-ее на-адо-о-о-о прошу-у-у-у... кого в тот момент просила прекратить насилие Кейси и сама не понимала. но это единственное что приходило ей на ум. Раздираемая сильнейшей болью во влагалище. Психика Кейси разрушалась на глазах, сознанием она понимала, что этого не может быть. Но это происходило, и не чего с этим нельзя было поделать. Единственное что смогла сделать Кейси, это вцепится обеими руками за толстенную ножку дубового стола. И держатся за них всей силой, до боли. Она не раз и не два слышала, как многие говорили, боль болью глушат. И это помогло, конечно, не так сильно как она хотела, но все же, боль отступала, и резкие толчки оборотня проходили уже не так болезненно.

Очередной резкий стон боли огласил дом Кейси. Лапы оборотня обхватили бедра женщины, огромные когти врезались в нежную плоть, тут же простила кровь и тоненькими ручьями полилась на пол. Продолжая, держатся обеими руками за ножку стола, как будто именно в ней было спасение. Кейси поняла что это переломный момент в ее жизни вся жизнь разрушена, сам принцип жизни теперь другой. Все будет по другому насилие ни что даже если и убьет ее это уже не важно. Все разрушено...

**В ГЛУБИНЕ ДУШИ ЧТО-ТО НАДЛОМИЛОСЬ.**

Сдаться на милость богу и пусть жизнь идет своим чередом. Единственная мысль, которая пришла на ум женщины. Кейси расслабилась и решила принять покорность, тут же внутри ее тела появились, какие то не понятные чувства. Сквозь слезы и боль весь дом огласил сильнейший стон женщины. Оборотень даже прекратил на секунду свою дикую скачку. Склонившись, и оперевшись на четыре конечности, продолжил свою вакханалию над

измученным телом женщины. Кейси не долго думая воспользовалась этой секундной задержкой и подтянув ноги под себя выставила свою попку на растерзание этого зверя доверившись его животной сущности. Оборотень довольно рыкнул и усилил амплитуду проникновения, вызывая сильнейшие стоны от боли и удовольствия у женщины. Через какое время, наблюдая в зеркало Кейси, заметила, как на фоне лунного света заиграли мускулы оборотня. Внутри ее киски назревало нечто невероятное, член оборотня просто превратился в горячую каменную дубину, обжигая изнутри ее влагалище. Кейси с покорностью ждала этой секунды, не зная на что в конечном итоге надеяться. Оборотень напрягся еще больше приподняв бедра Кейси над полом и вцепившись в очередной раз когтями в тело женщины. Оборотень со звериным рыком задвинул член на всю длину, и начал изливать свою звериную сперму внутрь Кейси, тем самым, вызвав очередной стон боли и удовольствия женщины.

В ночи все перемешалось волчий вой, стоны и крики женщины. Насилие прекратилось, оборотень продолжал накачивать глубины влагалища женщины своей спермой. Не забывая о не сильных, но глубоких толчках члена.

Оборотень увидев в отражении зеркала испуганное. перепачканное тушью лицо Кейси. Издал нечто подобное на победный вой, и склонившись над обнаженной женщиной издал свое фирменное рычание в зеркало видя что Кейси не сводит своих глаз с него. Тут же расцепился, встал на задние лапы, во весь свой не малый рост, издав еще одно, но уже тихое рычание в сторону женщины он выпрыгнул в разбитую дверь и скрылся в ночи. До рассвета оставалось не так много времени.

Пролежав около часа с лишним у дубового стола, истерзанная, измученная, изнасилованная Кейси, не верила тому, что она жива, она жива. Кое-как, поднявшись Кейси, доползла к сумочке и достала телефон...

Ждите следующую главу: в поисках истины